
HÁZMESE 

 

A ház, ahol a boldogság lakik 

Tudod ki vagyok én? 

Egy öreg ház kinek szíve mesél, kinek tetején színes, illatos virágok nyílnak. 

Ablakaim egy végtelen tulipánmezőre néznek, látom ahogyan csapatban repülnek a méhek, hogy 

illatosabbá tegyék a rétet. A szellő friss virágillatot fúj be nekem és könnyen játszadozik függönyeimmel. 

Én vagyok az otthon, hol színesebb a világ, hol fák között dalol a madár, ahol a pillangók tácolnak 

ablakaim előtt, s ahol a szívem minden nap boldogságot sző. 

Amikor eljön az este, a nap búcsúcsókot hint virágzó tetőmre, s utolsó sugaraival aranyozza be 

ablakaim üvegét. A csillagok lassan kigyúlnak az égen és én csodálva nézem. Falaimat a hold fénye 

világítja most meg, ablakaimat pedig átveszi a tükrözés.                                            

S amikor a reggel újra eljön, én újra ébredek. A madarak visszatérnek, a nap sugarai újra rám 

mosolyognak, s a világ újra színes lesz. 

Egy nyári délutánon, amikor a napfény bearanyozta a tulipánmezőt, egy fiatal pár érkezett 

verandámhoz. Megálltak a verandám előtt, és én kitártam ablakaimat, ajtóimat hadd érezzék a virágok 

illatát, hadd hallják a madarak dalát, hadd lássák milyen színes az én világom s bennem meglelik az 

örök boldogságot akik eddig csak álmodni mertek róla. A lány körülöttem sétált, puha kezeivel végig 

simította falaimat, korlátjaimat, s így szólt: 

-Ez a ház…mintha tudta volna, hogy keresek valamit, amit még eddig sosem találtam sehol, egy helyet, 

ahol boldogság van és nyugalom, hol hallom a madarak dalát, méhek zsongását, érzem a nap sugarát, 

éjjel pedig a tornácon nézhetem ahogyan a hold ezüstös fénye játszadozik. Ez az a hely, az a ház 

amiben élni szeretnék. 

-Én vagyok az a ház, amire szíved vágyott. Gyertek hát beljebb és éljetek bennem olyan életet, amit 

más álmodni sem mer. Ezzel a fiú kézen fogta a lányt és beléptek borostyános ajtómon. Padlózatom 

deszkái minden lépésükkel halkan recsegett, gyengéd szellő ringatta drapériámat, s a levegőt rózsák 

szirmai töltötték be. 

Ahogy leszállt az este régi ágyamat leporoltam s bevetettem s kedvenc pokrócomat ráterítettem, ami 

úgy öleli őket ahogy én tenném. A fiatalok belefeküdtek puha ágyamba és arra kértek meséljek 

magamról. 

Olyan ház vagyok kinek szíve van a falak között. Emlékeket őrzök, kacajokat, sóhajokat s olykor 

elhullajtott könnycseppeket is. A bútoraim nem csupán tárgyak, ők is velem együtt élnek s éreznek. Van 

egy öreg, szőtt hintaszékem, velem egyidős. Egy aranyozott fa kredencem, amiben gyógynövények, 

csetresek és régi képek vannak. Falaimnak nem csak régi rozsdás szegei és festményei vannak, 

hanem színes, virágos meszelése. 

Ezután megköszönték, hogy itt lehetnek és álomra hajtották fejüket illatos párnáimon. 

Csend van, behajtom ablakaimat s álmodom. 



Nékem a takaróm az esti dér, 

vén moha fedte cserepeimen. 

Éjjeli lámpám a hold,  

Álmaim mélyén az éj rám hajol. 


